
当社製品をお買い上げ頂きありがとうございました。

本製品を正しくお使いいただく為に、この取付け説明書を詳しくご覧になってから取付けて下さい。

TEL. 06(6747)2591 (代)  FAX. 06(6747)2710

TEL. 03(3633)8505 (代)  FAX. 03(3633)8577

TEL. 052(893)0792 (代)  FAX. 052(893)0793

TEL. 092(483)8566 (代)  FAX. 092(483)8577

東大阪市本庄西1丁目4-32

東京都墨田区菊川3丁目20-5

名古屋市天白区野並1丁目275

福岡市博多区東比恵2丁目19-18

〒578-0965

〒130-0024

〒468-0045

〒812-0007

本社･大阪支店

東京支店

名古屋支店

福岡営業所

URL: http://www.geoprince.co.jp  e-Mail: info@geoprince.co.jp

20190319

OT-C660N-SUS 取り付け説明書

 
3
0
0
 

 425 

⑩エンドキャップ（外部用）

⑬エンドキャップ（内部用）

⑪皿小ネジ M6x40

②本体B

①本体A

⑨皿小ネジ M4x8 ⑥なべ小ネジ M6x40

⑧スプリングワッシャー

⑤コマ

④パッキン

③チューブパッキン

④パッキン

⑭止めネジ

←
戸
先
側

吊
元
側
→

⑦なべ小ネジ M6x35

⑫テーパーパーツ

1.扉の所定の位置にφ12mmの穴を３ヶ所
  開ける。

2.戸先側下段の取り付け穴に、

  ⑥なべ小ネジ M6x40 に

　 ⑧スプリングワッシャー

　 ⑤コマ (※)、 ④パッキン 、

  ③チューブパッキン を  通し、扉の

  正面側から差し込み、 ④パッキン を

  介して ①本体A を扉に取り付ける。

3.吊元側の取り付け穴に、

  ⑪皿小ネジ M6x40 に ④パッキン 、

  ③チューブパッキン を通し、

  扉の正面側から差し込み、 ④パッキン を

  介して ①本体A を扉に取り付ける。

4.戸先側上段の取り付け穴に、ガラス厚８mm・１０mmの場合 ⑦なべ小ネジ M6x35  、

　ガラス厚１２mmの場合 ⑥なべ小ネジ M6x40 を使用し、 ⑧スプリングワッシャー 、

　 ⑤コマ (※)、 ④パッキン 、 ③チューブパッキン を通し、扉の正面側から差し込み、

　 ④パッキン を介して ⑩エンドキャップ（外部用） を取り付ける。

5. ②本体B を ⑤コマ の位置に合わせ、 ⑨皿小ネジ M4x8 で固定する。

6. ⑬エンドキャップ（内部用） を ⑪皿小ネジ M6x40 頭部に差し込み、 ⑭止めネジ を付属の⑮六角レンチで締め込む。  

※ ⑤コマ の横ネジ穴が水平になる様に取り付ける。

⑥なべ小ネジ M6x40

ガラス厚：１２mmの場合

ガラス厚：８mm・１０mmの場合

取り付け手順

取り付け時の注意事項

・不要な改造・分解は故障の原因になりますので止めて下さい。

・ガラス面には必ずパッキンを入れて下さい。

・ネジをしっかり締め込んで下さい。

・改良の為、仕様を予告なく変更することがあります。
　予めご了承下さい。

・取り付け向きにご注意下さい。

付属部品表
①本体A   x1

②本体B   x1

③チューブパッキン   x3

④パッキン   x6

⑤コマ  x2

⑥なべ小ネジ M6x40  x2

⑦なべ小ネジ M6x35  x1

⑧スプリングワッシャー x2 

⑨皿小ネジ M4x8  x4

⑩エンドキャップ（外部用） x1

⑪皿小ネジ M6x40  x1

⑫テーパーパーツ  x1

⑬エンドキャップ（内部用） x1

⑭止めネジ x1

 ⑮六角レンチ x1

対応ガラス厚：8㎜～12㎜

http://www.geoprince.co.jp

	取付け説明書A4
	図面ﾋﾞｭｰ1


